一年级期末学业质量检测答案及评分参考意见       2013年1月

一．直接写出得数。每小题1分，共28分。答案略。

二．填空。共26分。

1.共6分。8、16、8、7（每空1分），1个十和8个一9（1分），合起来是18（1分）

2.每空1分，共7分。6、15、18、9、11、14、18
3.每小题1分，共4分。5＋4＝9  4＋5＝9  9－4＝5  9－5＝4

4.每空1分，共3分，＜ ＞ ＝

5.每空1分，共3分，7（不唯一）、7（不唯一）、3

6.每空1分，共3分，7、4、11

三．画一画、填一填。共4分。

1、画对得2分。 2.   6个，2分

四．选择合适的答案。每小题2分，共16分。答案略

五．解决实际问题。共26分

1.每小题3分，共9分。列式正确2分，计算正确1分。

10＋5＝15     9－3＝6    10－3－4＝3

2.7枚黑棋，8枚白旗（每空1分，共2分），7＋8＝15（枚） 列式正确2分，计算正确.1分。
3.每空2分，共6分。5、3、2

4.（1）6＋8＝14（个）列式正确2分，计算正确1分，共3分。

  （2）6＋5＝11（个）列式正确2分，计算正确1分，共3分。

二年级期末学业质量检测答案及评分参考意见       2013年1月

一．直接写出得数。每小题1分，共20分。答案略
二．用竖式计算。每小题2分，共8分。漏写横式得数抠0.5分，答案略。

三．填空。共26分。

1．每空1分，共3分。6＋6＋6＋6＝24  6×4＝14  4×6＝24
2．每空1分，共2分。4、12÷3＝4

3．每空1分，共4分。答案略

4．每空1分，共2分。6、厘米
5．每小题2分，共6分。1：10；4：30；8：55
6．每空1分，共4分。厘米、分、米、时

7．每空1分，共3分。

8．每空1分，共2分。4、3

四．画一画。共10分。

1.画对得2分，共4分。2，每小题2分，符合要求即可得分，共6分。

五．选择合适的答案。每小题3分，共6分。答案略

六．解决实际问题。共30分。

1.每小题4分，共8分。列式正确3分，计算、单位正确共1分。

（1）6×4＝24（人）   （2）8×6＝48（朵）

2. 每小题4分，共8分。列式正确3分，计算、单位正确共1分。
 （1）56－7＝49（页）  （2）56÷7＝8（页）
3.每空1分，共6分。8、6、4、3、多（少）、少（多）。

4.（1）方块图每小题2分，共6分。（2）问题正确1分，回答正确1分，共2分。（问题错误全扣2分）

三年级期末学业质量检测答案及评分参考意见       2013年1月

一．直接写出得数。每小题1分，共12分。
二．用竖式计算。每小题3分，共15分。横式得数1分，验算1分。答案略。

三．填空。共26分。

1.每空1分，共3分。4060、4006、四千

2.每空1分，共2分。 克、千克。

3.每空1分，共3分。6（或7、8、9）；8或9；1（不唯一）

4.每空1分，共3分。6：30―――19：00（共2分）；12小时30分（1分）
5.每空1分，共2分。14、2

6.每小问1分，共3分。涂色表示分数每对一个得1分，共2分，比较大小1分。

7.每空分，共2分。68、48

8.共2分。B、D（全对全错批阅）

9.每空1分，共3分。4、黑、黄和白

10.每空1分，共3分。2、五千、2千 （估计结果合理即可得分）

四．选择。每小题2分，共12分

1.四十多；2.图2；3.4999；4.60克；5.足球；6.14：30
五．解决实际问题。共35分

1.100－28＝72（页） 72÷8＝9（天）答：还需要9天。

 列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

2.20×7＝140（个） 140×4＝560（个）答：略
列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。
3.65×9＝585（米）800－585＝215（米）答：略
列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

4.65－38＝27（只） 65＋27＝92（只）答：略

列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

5.（1）共4分。5+3=8（厘米）8×2＝16（厘米）列式正确2分，计算正确1分，单位、答句共1分。

 （2）符合题意得3分。

6．共8分。画对跑步人数直条得2分，画对跳绳人数直条得2分。统计表每空1分，共4分。

   跳绳16人，跑步8人，拍球15人，合计39人
四年级期末学业质量检测答案及评分参考意见       2013年1月

一．计算。
1.直接写出得数。每小题1分，共8分。答案略

2.用竖式计算。每小题2分，共8分。漏写横式得数抠0.5分，答案略。

3.计算下面各题。每小题3分，共9分。

  1000－992÷4         900÷（537－462）        360÷15×29

＝1000－248---1分     ＝900÷75---1分          ＝24×29---1分

＝752---2分           ＝12---2分               ＝696---2分

4.用简便方法计算。每小题2分，共8分。方法不唯一。不简算全扣2分
  59＋134＋41        48×25             12×35           45×9×4

＝59＋41＋134       ＝4×25×12       ＝12×5×7       ＝45×4×9

＝100＋134---1分    ＝100×12---1分    ＝60×7---1分    ＝180×9---1分

＝234---1分         ＝1200---1分       ＝420---1分      ＝1620---1分
二．填空。共18分

1．每空1分，共2分。1、2；   7、8、9
2．每空1分，共2分。150、75

3．每空1分，共3分。30、5、360

4．每空1分，共2分。2和4；1和2

5．每空1分，共3分。300300000；7080；17
6．每空1分，共3分。1000000；999999；1

7．每空1分，共3分。6、60、600

三．画一画，量一量。共6分

1．画对75度角得2分（误差允许正负1度）

2．画对垂线得1分，画对平行线得1分，共2分。

3．连出所有线段得1分（共6条）。最长线段长4厘米7毫米（误差允许正负1毫米）
四．选择。每小题1分，共9分。

1.10； 2.70；  3.商大了； 4.大于号； 5.等于； 6.12； 7.      ； 8.1和3； 9.150
五．解决实际问题。共34分。

1.65×8＝520（个） 520÷10＝52（个）答：略
列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

2.每小题4分，共8分。

 （1）（96－36）÷5＝12（页）列式正确2分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

 （2）36÷12＝3（天）列式正确2分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

3.（67＋48）÷23＝5（个）列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

4.120÷4÷3＝10（盆）列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

5.（1）完成条形统计图共7分，漏写时间扣1分，每错一个直条扣2分，扣完6分为止。
（2）9―20均可 2分   （3）130－149之间均可 2分

五年级期末学业质量检测答案及评分参考意见       2013年1月

一．计算。共35分

1.直接写出各题的得数。每小题1分，共8分。答案略
2.用竖式计算。每小题2分，共6分，漏写横式得数扣0.5分。答案略。

3.计算下面各题，能简便的要用简便方法计算。每小题3分，共12分。不简算全扣3分。
 [0.5＋（2－0.75）] ×1.6    10.73－4.76－5.24    17.4×1.43－1.43×7.4    16＋（4.72－2.8）÷4.8
＝[0.5＋1.25] ×1.6---1分  ＝10.73－（4.76＋5.24）＝（17.4－7.4）×1.43   ＝16＋1.92÷4.8---1分

＝1.75×1.6---1分         ＝10.73－10---2分     ＝10×1.43---2分        ＝16＋0.4---1分

＝2.8---1分               ＝0.73---1分          ＝14.3---1分            ＝16.4---1分

4.求下面图形的面积。每小题3分，共9分。

1.12.6×9＝113.4（平方厘米） 列式正确2分，计算正确0.5分，单位答句正确共0.5分。

2.14×8÷2＝56（平方厘米）列式正确2分，计算正确0.5分，单位答句正确共0.5分。

3.（3＋5）×4.2÷2＝16.8（平方分米），列式正确2分，计算正确0.5分，单位答句正确共0.5分。

二．填空。共16分
1.每空1分，共2分。－3、－26
2.每空0.5分，共1.5分。－4、－2、2

3.每空1分，共2分。50、200
4.共2分。（1）十、百分位（每空0.5分，共1分）；（2）十分之一  1分

5.每空1分，共2分。0.301、2.01
6.每空1分，共2分。＜ ＞

7.每空1分，共3分。17000、0.8、50

8.共1.5分。（1）填对图形共得0.5分  （2）○  1分

三．选择。每小题1分，共10分。

1.800.8； 2.19.80； 3.20.2； 4.11； 5.0.7； 6.0.038； 7.38÷0.024； 8.0.04； 9.－0.3； 10.三角形1是三角形2面积的一半
四．画图。共4分。

每画对一个图形得2分，共4分，符合题意即可得分。
五．解决实际问题。共35分

1.每空2分，共6分。6、5、100

2. 24－5＝19（米）40×19＋15×5＝835（平方米）

列式正确3分，计算正确1分，单位、答句正确共1分。

3.  27.2－1－10＝16.2（元） 16.2÷1.8＝9（千米）  3+9=12（千米）

列式正确3分，计算正确2分，单位、答句正确共1分。

4.（1）共有5种不同的拼法  4分    （2）周长最大（36＋1）×2＝74（厘米） 周长最小6×4＝24（厘米） 每小题3分，共6分。列式正确2分，计算正确0.5分，单位答句正确共0.5分。

5.（1）填表每空1分，共6分。答案略。（2）想法有实际意义且每班人数同样多即可得2分。
六年级期末学业质量检测答案及评分参考意见       2013年1月

一．计算。共25分

1.直接写出得数。每小题0.5分，共4分。答案略

2.计算下面各题，能简便计算的要简便计算。每小题3分，共12分。

 EQ \F(7,5) ÷9－ EQ \F(2,5) × EQ \F(1,9)       EQ \F(1,3) ÷[4×（ EQ \F(5,6) － EQ \F(3,4) ]    （2－ EQ \F(1,2) ÷ EQ \F(3,4) ）÷ EQ \F(2,9)       18×（ EQ \F(2,3) ＋ EQ \F(3,2) － EQ \F(5,9) ）
＝ EQ \F(7,5) × EQ \F(1,9) － EQ \F(2,5) × EQ \F(1,9)  ＝ EQ \F(1,3) ÷[4× EQ \F(1,12) ]---1分  ＝（2－ EQ \F(2,3) ）÷ EQ \F(2,9) ---1分 ＝18× EQ \F(2,3) ＋18× EQ \F(3,2) －18× EQ \F(5,9) 
＝（ EQ \F(7,5) － EQ \F(2,5) ）× EQ \F(1,9)  ＝ EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(1,3) ---1分       ＝ EQ \F(4,3) × EQ \F(9,2) ---1分         ＝12＋27－10---2分

＝1× EQ \F(1,9) ---2分     ＝1---1分            ＝6---1分              ＝29---1分

＝ EQ \F(1,9) ---1分

3.解方程。每小题3分，共9分.漏写“解”字总扣1分。
    EQ \F(4,5) x＋ EQ \F(1,2) x＝1                EQ \F(1,5) x＋ EQ \F(1,4) ＝ EQ \F(7,8)            x－ EQ \F(1,6) x＝30

解：    EQ \F(13,10) x＝1---1分      解：    EQ \F(1,5) x＝ EQ \F(5,8) ---1分    解：   EQ \F(5,6) x＝30---1分
         x＝ EQ \F(10,13) ---2分              x＝ EQ \F(25,8) ---2分           x＝36---2分
二．填空。每空1分，共22分。

1.  EQ \F(6,7) x＋3、 EQ \F(13,7) x＋3；  2.24、24；   3.   4：1、77：68；    4.线段图正确得1分、25；  5.＜ ＞；
6.45、 EQ \F(5,8)    7.36、108；   8.1;19、5%    9.吨、立方厘米、立方分米；  10.75％、88％、100％
三．选择。每小题1分，共7分。

1.  EQ \F(1,4) ： EQ \F(1,10)   2.2x＋1.5×2＝9    3.第三个口袋   4.  EQ \F(1,9) a    5.  EQ \F(1,6)    6.  EQ \F(50,100)    7.  EQ \F(9,4) 
四．画一画、填一填。共8分。

1.共5分。画对另外三个面得2分，长3厘米、宽2厘米、高4厘米（每空1分，共3分）。

2.共3分。符合要求即可得3分。

五．解决实际问题。共38分。

1.75÷ EQ \F(3,5) ＋75＝200（元）列式正确3分，计算正确2分，单位、答句正确共1分。

2.30×12×（1－ EQ \F(1,10) ）＝324（元）列式正确3分，计算正确2分，单位、答句正确共1分。
3.10×7＝70（平方米） 105÷70＝1.5（米）

每问3分，共6分。列式正确2分，计算正确0.5分，单位、答句正确共0.5分。

4.解：设第二段长x米。x＋ EQ \F(3,4) x＝39.2   x＝22.4  22.4× EQ \F(3,4) ＝16.8  
列式正确3分，计算正确2分，单位、答句正确共1分。

5．共6分。5个大杯、5个小杯。

6.张勇：2200÷5000＝44％（小康水平）  王宁：1400÷4000＝35％（富裕水平）
 赵峰：3300÷6000＝55％（温饱水平）   岳莉：3000÷5000＝60％（贫困水平）

每个学生2分，共8分。列式正确1分，计算正确0.5分，单位、答句正确共0.5分。
